Az égig ér6 fa torzse egy lab magasan kétfelé dgazik. A tovabbiakban adgnak két eldgazas kozti részt tekintiink,
amin nincs tovabbi elagazas. Az égig éré fa minden aga egyenes és egy labbal magasabban végzédik, mint a talajhoz
kozelebbi vége. Egy ag gyermekeinek tekintjiik az 4g magasabban 1évé végébsl kiindulé dgakat, amiket egyuttal egymas
testvéreinek is neveziink. Az égig ér6 fa minden dganak van legaldbb két gyermeke, és ha nem pont két gyermeke van,
akkor van olyan testvére, akinek pontosan két gyereke van. A testvéreknek mindig kiilonb6z6 szamu gyerekiik van. Ha
egy agnak tobb, mint két gyereke van, akkor van olyan testvére, akinek pontosan eggyel kevesebb gyereke van, mint
neki. Hany ag indul ki az n 1ab magasan 1év6 eldgazasokbol?



